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14.  dubna  2007  v odpoledních 
hodinách  přijela  do  naší  vesnice 
modrá  dodávka  VOLKSWAGEN 
s diplomatickou poznávací značkou CD 
111-109.  Co  měl  řidič  dodávky  za 
úkol?  Naložit  skupinu  sedmi  dětí  a 
dvou  učitelů  a  odvézt  je  do 
rumunského  hlavního  města  –  do 
Bukurešti.  
Ptáte  se,  proč  zrovna tam? Na  Piaţa 
Universităţii  probíhal  v pondělí  16. 
dubna 2007 kulturní festival nazvaný 
GLOBAL  VILLAGE.  Tento  festival 
pořádala  studentská  organizace 
AIESEC. 
Na pódiu se vystřídaly za dlouhých 6 
hodin  téměř  dvě  desítky  souborů 
z celého  Rumunska.  A  naše  skupina 
byla jedním z pozvaných souborů. Měli 
jsme  připraveno  pásmo  tradičních 
českých  tanců  a  několik  lidových 
písniček  s doprovodem  zobcových 

fléten a akordeonu. Taneční vystoupení nacvičila paní učitelka Sofi Štěpničková, 
na společné zpívání dohlížel pan učitel Petr Skořepa. Taneční složku tvořili tyto 
páry:

SOFINKA ŠTĚPNIČKOVÁ ZDEŇKA SALABOVÁ ILONKA SALABOVÁ
ŠTĚPA ELIÁŠ ŠTĚPA KOPŘIVA JÓZA ELIÁŠ

Hudební  doprovod  obstarali  na  akordeon  ŠTĚPA  ŠTĚPNIČKA  a  na  klávesy 
učitel Skořepa. 

Úroveň  zúčastněných  souborů  byla  různá:  některé  pojaly  vystoupení  jako 
veselou studentskou recesi, jiné byly velmi dobře připraveny. Mezi soubory byl 
i  jeden  z  nejznámějších  rumunských  profesionálních  souborů  „CIOCÂRLIA“. 
Není  třeba  zdůrazňovat,  že  výkon  tohoto  souboru  byl  skvělý.  Ale  rozhodně 
musíme říci, že ani náš soubor se svým výkonem neztratil. 

Na  závěr  je  třeba  říct,  že  do  Bukurešti 
jsme  jeli  na  pozvání  Českého  kulturního 
centra. České centrum nám zajistilo dopravu 
i  ubytování.  Jeho  ředitelka  Monika 
Štěpánová  také  zařídila,  že  ještě  před 

vystoupením na Piaţa Universităţii mohl náš soubor vystoupit pro zaměstnance 
české ambasády a  Českého kulturního centra.  Vystoupení  shlédlo  asi  20 lidí 
včetně českého velvyslance pana Petra Dokládala.
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